
 

 

 
 
 
31 ∆εκεµβρίου 2010 
 
 
 
Αγαπητέ Πελάτη, 
 
Θέµα: Ενηµερωτική Επιστολή και Χαρτοφυλάκιο Ηµεροµηνίας 31/12/2010    
 
Με την παρούσα, επισυνάπτουµε το Χαρτοφυλάκιο που τηρείτε µε την Argus Stockbrokers Ltd, µε 
ηµεροµηνία αποτίµησης την 31η ∆εκεµβρίου 2010.  
 
Θα θέλαµε να σας ενηµερώσουµε ότι για την περίοδο µεταξύ 1ης Ιανουαρίου 2010 έως 31 ∆εκεµβρίου 2010, 
σας έχουν αποδοθεί πιστωτικοί τόκοι βάσει του µέσου πιστωτικού επιτοκίου (0,95%) που έχει εισπράξει η 
ARGUS εκ µέρους σας από τις διάφορες εµπορικές τράπεζες στις οποίες τηρεί λογαριασµούς πελατών 
(Clients Money A/Cs).  
 
Οποιοσδήποτε λογαριασµός παρουσιάζει χρεωστικό υπόλοιπο, θα πρέπει να εξοφληθεί άµεσα. Προς το 
σκοπό αυτό παρακαλείστε να επικοινωνήσετε µε το Λογιστήριο της Εταιρείας στο 22-717024.  
 
Επιπρόσθετα, σας υπενθυµίζουµε ότι το ετήσιο κόστος διαχείρισης του Χρηµατιστηριακού Λογαριασµού 
Πελατών ανέρχεται σε €1 µηνιαίως και προς το σκοπό αυτό ο Λογαριασµός σας έχει χρεωθεί στις 
31/12/2010 µε το συνολικό ποσό για το έτος.  
 
Online Συναλλαγές σε ∆ιεθνή Χρηµατιστήρια, ΧΑΚ και ΧΑ 
  
Σας ενηµερώνουµε ότι µε την υπηρεσία ARGUS Global Trader µπορείτε να καταχωρείτε από τον 
προσωπικό σας υπολογιστή εντολές σε διεθνή χρηµατιστήρια. Επισυνάπτεται σχετικό ενηµερωτικό έντυπο.  
 
Επίσης, σας υπενθυµίζουµε ότι µέσω του ARGUS Online µπορείτε να πραγµατοποιείτε συναλλαγές στα 
Χρηµατιστήρια Κύπρου (ΧΑΚ) και Χρηµατιστήριο Αθηνών (ΧΑ) από τον δικό σας Ηλεκτρονικό Υπολογιστή.  
Η δυνατότητα παρέχεται µέσω της ιστοσελίδας της ARGUS (www.argus.com.cy).  
 
Για κωδικούς παρακαλούµε όπως επικοινωνήσετε µε την Εταιρεία µας στο 22-717017.  
 
Θα θέλαµε να σας ενηµερώσουµε ότι θα πρέπει να µας αποστείλετε αντίγραφο πρόσφατου λογαριασµού της 
Α.Η.Κ, της Α.ΤΗ.Κ. ή της Υδατοπροµήθειας, στο οποίο να αναγράφεται η ∆ιεύθυνση κατοικίας σας προς 
ενηµέρωση της Μερίδας σας. Η υποχρέωση τήρησης αντίγραφου πιστοποίησης ∆ιεύθυνσης (Utility Bill) 
πηγάζει από την Κείµενη Νοµοθεσία. Η αποστολή µπορεί να γίνει στο Φαξ.: 22-717070, ταχυδροµικώς στην 
∆ιεύθυνση που αναγράφεται στο κάτω µέρος της παρούσας και ηλεκτρονικά στο argus@argus.com.cy.    
 
Τέλος, θα θέλαµε να σας παρακαλέσουµε, σε περίπτωση όπου έχουν αλλάξει τα στοιχεία επικοινωνίας σας, 
όπως επικοινωνήσετε µε το στέλεχος της Εταιρείας ή τον συνεργάτη ο οποίος σας εξυπηρετεί (στο 22-
717000) για ενηµέρωση των στοιχείων σας, τόσο στα αρχεία µας, όσο και στα αρχεία του ΧΑΚ. Για πελάτες 
Νοµικά Πρόσωπα (εταιρείες), υπενθυµίζουµε ότι θα πρέπει να µας ειδοποιείτε άµεσα σε περίπτωση που 
επέρχεται οποιαδήποτε µεταβολή στα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου. Ειδικότερα, θα πρέπει να µας 
ειδοποιείτε άµεσα σε περίπτωση όπου το µέλος του ∆.Σ. ή του προσωπικού της εταιρείας σας το οποίο είχε 
καθοριστεί ως εκπρόσωπος της εταιρείας σας στις συναλλαγές της µε την Argus Stockbrokers Ltd, έχει 
αποχωρήσει ή για οποιοδήποτε άλλο λόγο επιθυµείτε όπως παύσει να δεσµεύει την εταιρεία σας έναντι της 
Argus Stockbrokers Ltd.  
 
Είµαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνηση ή πληροφορία.   
 
Με εκτίµηση, 

                                                                                      
Σταύρος Κ. Φάττας                                                         Άντρη Τριγγίδου  
Γενικός ∆ιευθυντής                                                         ∆ιευθύνων Σύµβουλος   


